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Pokles cien benzínu 95 a nafty sa po dvoch týždňoch zlacňovaniazastavil

Ceny benzínov a nafty zostali na prelome apríla a mája ustálené. V porovnaní s rovnakým obdobím pred rokom boli ceny
pohonných látok v priemere vyššie o viac ako 8 %.

Spotrebiteľské ceny benzínov a nafty sa počas 18. týždňa  roka 2024 takmer nemenili, nafta dosahovala 15 týždňové1)

minimum, benzín 98 zasa 5 týždňové minimum.

Cena benzínu 95 počas 18. týždňa zostala takmer nezmenená, medzitýždňový rast bol len o jednu desatinu centa a
spotrebitelia zaň platili 1,660 eur. Naopak benzín natural 98 o desatinu centa zlacnel a jeho liter sa predával za 1,876 eura.
Cena nafty zostala na úrovni 1,541 eura za liter. Plyn LNG zdražel o 2,5 centa na 1,530 eura za kilogram. Mierne zdraželi aj
plyny LPG, ktorý sa predával za 0,698 eura za liter a CNG, ktorého hodnota bola na úrovni 1,601 eura za kilogram.

Štatistický úrad SR od začiatku roku 2024 pravidelne zverejňuje priemerné ceny 9 druhov palív pre motorové vozidlá, vrátane
alternatívnych druhov pohonných hmôt. Počas 18. týždňa bola cena plynu bioLNG na úrovni 2,463 eura za kilogram, čo
predstavovalo zdraženie o takmer 41 centov. Ceny ostatných alternatívnych pohonných látok sa medzitýždňovo nezmenili.
Vodík sa predával za 21,60 eur za kilogram a elektrická energia, slúžiaca na nabíjanie elektromobilov, za 0,41 eura za 1 kWh
(pri rýchlosti nabíjania AC).

V medziročnom porovnaní  bola cena benzínu natural 98 vyššia o 8,5 %, natural 95 a nafta boli vyššie zhodne o 8,4 %. Plyny2)

používané na pohon motorových vozidiel sa medziročne predávali lacnejšie, a to LNG o 5,1 % a LPG o 0,1 %. Cena plynu CNG
medziročne vzrástla o 6,7 %.

1) porovnanie aktuálneho týždňa oproti rovnakému týždňu minulého roka
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Výstupy k téme pohonné látky:
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2024 bol zoznam sledovaných pohonných hmôt rozšírený o tri nové palivá -  (skvapalnený biometán),  (alternatívabioLNG vodík
za benzínové alebo naftové palivo) a  slúžiacu na dobíjanie elektromobilov.elektrickú energiu

Cieľom rozšírenia zverejňovaných pohonných látok je umožniť napríklad dopravcom a ďalším podnikateľským subjektom získať
oficiálne údaje o priemerných cenách novo využívaných palív pre účtovné účely.

Upozornenie: Pri uverejnení celej informatívnej správy alebo jej časti prosíme uviesť zdroj informácií Štatistický úrad
Slovenskej republiky. Štatistický úrad SR tvorí kvalitné štatistiky užitočné pre spoločnosť podľa 16 zásad týkajúcich sa
inštitucionálneho prostredia, štatistických procesov a výstupov podľa Kódexu postupov pre európsku štatistiku.
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